
Schreibe als Zahl (Erinnere dich an die Stellenwerttafel!): 
 

 
Viertausenddreihundert 

 
Sechshunderteinundzwanzig 
 
Zehntausendsiebenhundertachtzehn 
 
Sechsunddreißig 
 

Neunhunderttausend 
 
Drei Millionen 
 

Dreizehntausendzweihundertzweiundzwanzig 
 

Achtzehn 
 
Vierhundertfünfzigtausend 
 
Zweihundert 
 
 
 
Welche Zahl gehört zu welcher Stellenwert-Schreibweise? (Verbinde) 
 
476     3HT 
      
300 000    3T 8H 7Z 1E 
 
2 000 000    3ZT 8H 7Z 1E 
 
3871     4H 7Z 6E 
 
30 871    2M 
 
4760     2H 
 
200     4ZT 7T 6H 
 
3000     3T 
 
3003     4T 7H 6Z 
 
47 600    3T 3E 


